

国务院中央军委批转公安部中央军委政治工作部中央军委后勤保障部关于调整规范军人家属随军及落户有关政策意见

新华社北京11月27日电 国务院、中央军委日前批转了公安部、中央军委政治工作部、中央军委后勤保障部《关于调整规范军人家属随军及落户有关政策的意见》。

《意见》明确，现役军官(含警官)和三级军士长以上军士(含警士)，以及驻国家、军队确定的艰苦边远地区、三类以上岛屿和西藏自治区部队服役的一级上士，其配偶和未成年子女、无独立生活能力的子女，经旅

(团)级以上单位的政治工作部门批准，可以随军；驻京部队军人家属随军有关政策由军队参照党中央关于北京市新增落户审批和管理文件精神另行制定，新政策出台前仍暂按现行有关政策执行。军人配偶符合到军人所在单位驻地自主落户条件，经驻地人民政府有关部门批准且办理落户手续的，落户30日之内，军人应当向所在旅(团)级以上单位的政治工作部门报告和备案。

《意见》要求，地方各级人民政府、各有关部门要认真落实军人家属随军及落户有关政策，对符合随军和自主落户条件的军人家属，优先提供服务和保障。军队各级要加强政策形势教育，引导广大官兵集中精力练兵备战，为实现党在新时代的强军目标作出贡献。

这次调整规范军人家属随军及落户有关政策，是贯彻落实军事政策制度改革部署的实际举措，对增强部队凝聚力战斗力具有重要意义。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

武文罡主持召开全市疫情防控视频调度会议

本报讯(记者 艾蓓)11月26日，市委书记武文罡主持召开全市疫情防控视频调度会议，传达贯彻省委、省政府主要领导指示要求，分析研判形势，部署重点工作。市长王浩安排有关工作。省疾控中心副主任张同军作专题辅导。市委常委高品华、罗武侠，副市长王廷栋在分会场参加会议。

武文罡指出，当前我市疫情防控形势严峻复杂，防输入、防反弹、防扩散、防外溢压力巨大。要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，统一思想、保持定力，认清形势、扛牢责任，坚持“三个坚定不移”，不折不扣落实好第九版防控方案、二十条优化措施和“三个清单”，做实做细各项防控工作，全力巩固来之不易的防控成果。

武文罡强调，城区防控绝不能松，要持续提升流调溯源、核酸筛查、隔离转运、封控管理、有序解封速度，抢抓窗口期，以快制快、集中攻坚，尽快实现中心城区清零任务。风险管控绝不能松，要严管高风险区、集中隔离点、居家隔离群众和重点场所，从严从紧、不漏一环，确保牢牢掌握防控主动权。外防输入绝不能松，要抓牢重点交通卡口查验，用好“精准防控信息系统”，充分发挥医疗机构哨点作用，稳妥有序推进纾解人员接返工作，最大限度减少输入风险。能力建设绝不能松，要盘活资源搞好隔离点和“三类医院”建设，建强流调溯源队伍，发挥好社区防控主阵地和兜底排查作用，统筹调配好下沉力量，进一步加强情景构建和应急演练，确保一旦发生紧急情况能够快速反应、高效处

置。服务保障绝不能松，要不断充实基层服务力量，上一步做好封控隔离人员服务保障，积极宣传、组织、发动群众，主动回应群众关切，加大舆情处置力度，切实凝聚起同心抗疫的强大合力。作风支撑绝不能松，要大力弘扬“勤快严实精细廉”作风，领导带头、全面动员，持续抓好信息报送、调度研判、应对处置、督导检查等工作，坚决打赢疫情防控阻击战、攻坚战和持久战。

武文罡要求，要统筹兼顾、一体推进经济稳增长、巩固衔接、全国文明城市创建、安全生产、信访维稳等工作，努力交出“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的优异答卷。

市委、市政府秘书长，市直有关部门负责同志参加会议。各县(市、区)主要负责同志在分会场参会。

社区(农村)疫情防控专题部署

落实“四早”要求，聚焦重点地区、突出领域、关键环节，严明工作纪律，强化责任担当，加强工作统筹，集中力量打赢疫情防控歼灭战。要措施再细化，充分发挥“321”基层治理模式和网格化管理作用，把大数据排查和主动报备、“敲门”大排查有机结合起来，抓牢风险人员摸排、重点人员管控、核酸检测组织、管控规定落实、一线力量充实“五个关键”，筑牢防控网底，堵塞监管漏洞，真正做到闭环管理。要机制再健全，进一步建立完善社区(农村)摸排信息、人员管控、管控巡查、物资保供、诉求回应、监督检查“六个专班”，统筹做好宣传引导、应急准备、隔离管控、生活保障、市场保供等工作，最大限度降低社区(农村)疫情传播风险。

会上，汉滨区政府、安康高新区管委会、恒口示范区管委会和市委文明办、市社区(农村)疫情防控组各成员单位分别作了发言。

康渝高铁陕西段站前工程中标候选人出炉

本报讯(通讯员 郑清华)11月24日，《新建西安至安康高速铁路安康至重庆段(陕西境内)站前工程评标结果公示》在北京工程建设交易信息网发布，标志着康渝高铁陕西段站前工程招标评标工作已经结束，即将开工建设。

康渝高铁(陕西境内)站前工程施工总价承包分为4个标段，于2022年10月28日在北京工程建设交易信息网挂网公开招标，经过资格预审、开标评标等程序，评标委员会评审推荐了该项目4个标段中标

候选人。其中第一标段(里程范围：DK0+734.55~DK12+000)中标候选人第一名为：中铁十九局集团有限公司；第二标段(里程范围：DK12+000~DK35+300)中标候选人第一名为：中铁一局集团有限公司；第三标段(里程范围：DK35+300~DK55+200)中标候选人第一名为：中铁十四局集团有限公司；第四标段(里程范围：DK55+200~DK81+000)中标候选人第一名为：中铁隧道局集团有限公司。公示日期自2022年11月24日至27日止。

据悉，康渝高铁陕西段均在安康市境内，线路起于西康高铁安康西站，向南跨汉江后溯汉河而上至岚皋县，设站后溯汉河而上，穿大巴山(隧道长14172m)到达陕渝省界。里程范围为DK0+734.55~DK81+000，新建线路总长80.27km，桥梁13座长5.26km，隧道14座长74.12km，桥隧总长79.38km，桥隧比98.9%，车站1座为岚皋站。设计时速350公里/小时，工期6年，计划2028年11月30日前竣工。

安康市“三区三线”划定成果正式启用

本报讯(通讯员 袁艳)省自然资源厅近日下发了《关于启用“三区三线”划定成果的函》，明确安康市县两级“三区三线”划定成果符合自然资源部技术规范要求，通过国家和陕西省质检核查，从文件下发之日起正式启用，作为建设项目用地报批依据。

在国土空间规划中划定“三区三线”，是党中央、国务院加强生态文明建设的重大举措，是发挥国土空间规划战略性、引导性、约束性、载体性作用的重要基础，是国土空间规划的核心内容。“三区三线”，即通过划定永久基本农田保护红线、生态保护红线、城镇开发边界三条控制线，形成

农业、生态、城镇三类空间。我市“三区三线”共划定永久基本农田164.28万亩，生态保护红线1236.66万亩，城镇开发边界33.36万亩。“三区三线”的划定和启用，将为我市经济社会发展用地和资源保护提供强有力的要素保障。

我市7家茶企斩获第二届世界红茶产品质量大奖

本报讯(通讯员 沈航 徐明妍)中国茶叶流通协会日前公布了第二届世界红茶产品质量推选结果，我市7家茶企分别斩获大金、金奖2个，银奖4个。

其中，安康市汉滨区东旭生态农业开发有限公司“蒿河银梭”牌富硒红茶荣获大金、银奖；汉滨区汉岚农业综合开发有限公司汉岚青牌红茶、安康钰丰生态农业科技有限公司钰丰红牌安康富硒红茶荣获金奖；镇坪欣陕农业科技有限公司小石高山红茶、

白河县涇溪茶业有限公司白河春燕牌涇溪红茶、紫阳县宏威富硒农业科技有限公司关南小茶牌紫阳红茶、汉滨区承英生态农业开发有限公司刚子红茶荣获银奖。

据了解，第二届世界红茶产品质量推选活动是国际性大型茶叶评比活动，由中国茶叶流通协会主办，分别在中国福建省福安市、印度加尔各答、斯里兰卡科伦坡等地进行，共有全球1031家企业选送1334只红茶样品参选，经专家评审，最终推选出

大金、金奖106个，金奖244个，银奖352个。

近年来，我市以安康富硒茶品牌创建为契机，大力推行“安康富硒茶区域公用品牌+企业品牌+产品品牌”体系建设，鼓励企业走出去参加各类茶叶赛事评比和招商推介活动，加强技术交流与合作，凝聚品牌创建合力，打出产品宣传推广“组合拳”，壮大市场“朋友圈”，不断提升安康富硒茶的知名度、美誉度及市场认可度。



美丽乡村云雾绕

初冬时节，平利县蒋家坪村云雾缭绕，仿若一幅画卷。日前，农业农村委公布了2022年中国美丽休闲乡村名单，我市的平利县老县镇蒋家坪村位列其中。图为11月25日，航拍下的蒋家坪村。

沈奕君 摄

赋能和美乡村新力量

通讯员 陈洪海 吴婉婷

道德讲堂、自动图书馆、文化广场……各种文化设施覆盖所有乡村，村民们或在道德讲堂听课，或在图书室学习种植养殖技术，或在善行义举榜前感受榜样的力量……如今，行走在文化振兴全域推进的岚皋县，让人处处感受到和美乡村的焕然一新。

成风化俗树新风

“感谢到场的各位嘉宾，这场特别的庆祝仪式，比办酒席更有意义。”8月16日，民主镇政府会议室内，一场别开生面的“践行新风尚，拒绝升学宴”集体升学礼活动仪式上，学生家长曹登峰发自肺腑地感慨道：“推行移风易俗，攀比浪费的风气见不到了，也减轻了我的家庭负担。”

乡风文明是乡村振兴的灵魂，加快农村农业现代化，绕不开移风易俗这道坎儿。近年来，岚皋县立足农村和农民的生产生活特点，从良好行为习惯养成和价值观念普及入手，修订完善“一约四会”，积极开展“道德模范”“十星级文明户”“好媳妇、好婆婆、好儿女、好邻居、好妯娌”“身边好人”“诚信村民”“文明家庭”“卫生模范户”“节能环保模范户”评选表彰活动，在各村各社区设立善行义举榜和红黑榜，成立“道德银行”，对辖区好人好事、自强奋斗、热心公益等评议赋分“蓄积”在账，并在红榜上公示褒奖，有效激发了群众自强奋斗的内生动力和崇德向善的行为自觉。目前，全县道德银行总积分达250余万分，兑现实物价值180余万元，举办集体搬迁礼、升学礼230余场次。

村风民风的改善，离不开岚皋县涌现出的一个个普通却不平凡的“好人”。替子还债，视诚信为信仰的刘照元；见义勇为，30年勇救7人的周昌德；不离不弃，照顾瘫痪妻子20余年的罗其才；敬业奉献，帮助100余个家庭团圆的“打拐英雄”付金亮……他们用平凡的举动传递着社会正能量，用实际行动引领着文明新风尚。

以文化人添新貌

“姐妹们，今年的‘群众大舞台’，咱们来一个旗袍走秀怎么样？”今春，正在碗场坝广场排练的陈洪英突发灵感，周围的文艺爱好者纷纷赞同。陈洪英是文艺志愿者协会会长，退休后的她带领着一群热爱文艺的姐妹，每年都会组织各种各样的文艺节目下乡演出，更是“讴歌新时代·群众大舞台”的常客。

岚皋县创新开展以群众为主体的文化活动——“讴歌新时代·群众大舞台”，变“政府搭台、政府唱戏”为“政府搭台，群众唱戏”，从村(社区)到镇再到县，每季度开展一次，民歌、舞蹈、小品、相声、杂技、武术、独唱、情景剧、器乐等群众自编、自演、自导的节目，精彩纷呈，为群众提供文化娱乐平台，丰富了群众精神生活，提升了乡村发展的软实力，深受广大人民群众喜爱。

文化活动提振群众精气神，岚皋县依托功能完善的文化阵地，常年组织“群众大舞台”“农民丰收节”“戏曲进乡村”“一村一专场”等各类文化活动，已举办各类文化活动300余场次，公益电影每年放映1500余场。不断加快农村文化基础设施建设步伐，已建成12个乡镇综合文化服务中心、10个24小时自助图书馆、136个农家书屋、70处村级文化广场，文化信息资源共享中心实现全覆盖，县、乡、村三级公共文化服务体系基本形成，人民群众的文化需求得到有效满足，焕发出热爱生活、建设家园的强大动力。

(下转四版)



随着汉阴县疫情防控形势持续向好，铁佛寺镇在优化调整防控措施的基础上，稳步推进在建项目复工复产。

唐小明 摄